

№ 63 (3016)
2 декабря 1943 г.
(четверг)
год издания XIII

КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

ОРГАН
Воскресенского района ВН(б)
и райсовета Горьковской области
Выходит 1 раз в неделю

Ознаменуем День Стalinской Конституции — 5 декабря — завершением вывозки проданного хлеба государству!

Решение должно быть выполнено

На районном совещании партийного, советского и колхозного актива, обсужденном вопрос о продаже хлеба и картофеля государству было принято единодушное решение: план закупки хлеба у колхозов и колхозников выполнить к 1 декабря, а скоту зерна из временных пунктов разнотребователей и заготовке не позднее 5 декабря — к Дню Стalinской Конституции.

На это важнейшее государственное мероприятие колхозы и колхозники района отдали тонны зерна и картофеля, проданными государству из колхозных фондов и из личных запасов самих колхозников и колхозниц. В результате план закупки зерна к 1 декабря в районе был выполнен с превышением.

Многие колхозы, часть которых сегодня занесена на различную Доску почета, к этому сроку не только прошли, но и сделали весь проданный хлеб на государственные склады.

Однако мы не имеем никаких оснований успокаиваться на достигнутом. У нас еще в области хлебозапасов очень много недодела, которое необходимо устранить немедленно. Основное заключается в том, что колхозы некоторых сельсоветов мешают с вывозкой проданного хлеба, тем самым ставят под угрозу сроки выполнение решения партийного, советского и колхозного актива. Затяжка отвозки проданного зерна государства допускать нельзя. Весь хлеб должен поступить на государственные склады в наименее 5 декабря.

Ознаменуем День Стalinской Конституции усиленным завершением государственных хлебозапасов!

Вывозят картофель

Полностью вывез на государственные склады зерно в количестве 8,5 тонн, проданное колхозниками из колхозов, Стрелицкого колхоза имени Воршикова (председатель Михаил Андреевич Решетов).

Сельская артель вывозит ежедневно из 5—6 походов картофель, проданный государству. Члены артели решают к 3 декабря вывести полностью картофель — 6 тонн за колхоз и 2 тонны за колхозники.

П. Смирнов,
председатель Пичужинского сельсовета.



За успешное выполнение плана продажи и вывоза хлеба государству заносятся на районную Доску Почета

1. Воскресенский сельсовет: председатель сельсовета Н. Бондин, секретарь партийной организации Д. Федулов.
2. Чернишевский колхоз «Красный пахарь», Воскресенского сельсовета: председатель колхоза Д. Д. Федулов.

3. Воскресенский колхоз им. 12 лет РККА — председатель колхоза И. Н. Пачин.

4. Уголовский колхоз «За новый быт», Воскресенского сельсовета — председатель колхоза Ф. И. Лепехин.

5. Асташкинский колхоз им. Молотова, Благовещенского сельсовета — председатель колхоза А. И. Рябинин.

6. Благовещенский колхоз «Заветы Ильинца» — председатель колхоза П. А. Топалов.

7. Рогожинский колхоз «Красный пахарь», Благовещенского сельсовета — председатель колхоза И. А. Зеленцов.

8. Мало-Ключевский колхоз «Свобода», Владимирского сельсовета — председатель колхоза И. Г. Замыслов.

9. Большо-Ключевский колхоз «Бурный ключ», Владимирского сельсовета — председатель колхоза В. П. Уваров.

10. Осиновский колхоз «Советская деревня», Владимирского сельсовета — председатель колхоза Ф. Е. Медведев.

11. Владимирский колхоз «15 лет Октября», Шадринского сельсовета — председатель колхоза В. С. Шамин.

12. Колхозники Шурговского колхоза им. Степана Разина, Пургинского сельсовета: Иван Александрович Салтанов — 73 года, продал государству 15,5 пудов хлеба, и 10 пудов картофеля.

13. Председатель Ерзовского колхоза «Красный куга», Егорьевского сельсовета Иван Семёнович Куюлин, продал государству 15,5 пудов хлеба и 15,5 пудов картофеля.

14. Колхозники Якшинского колхоза им. Сталина Екатерина Алексеевна Анкудинова, продала государству 12,5 пудов хлеба и 10 пудов картофеля.

Высокая активность

Активное было собрано, когда обсуждался вопрос о продаже хлеба государству в Барановичском колхозе «Трудоград», Зябликовского сельсовета. Одним из первых выступил председатель колхоза Иакинф Григорьевич Кутумов:

«Родина, Красная Армия ждут от нас новых подвигов в тылу. Нам для давать сырье и продукты для фронта. Хлеб тоже залог нашей победы. Никогда разрывать продажу его государству. Лично я и из своих запасов продал 12 пудов хлеба и столько же картофеля. Его поддержал счеточник Ни-

Продали хлеб и картофель

Члены Крымогорского колхоза, Ладыжинского сельсовета из личных запасов продали государству 2,5 тонны зерна и 6 тонн из артельных фондов.

Председатель колхоза Федор Ильинович Зеленов продал 6 пудов хлеба и 6 пудов картофеля. Фронтовики, выйдя брандера колхоза Александра Садорина Есени, продали государству 4

пуда хлеба и 6 пудов картофеля.

Артель развернула вывозку проданного хлеба на склады затяжки. Оправлено 2,5 тонн из Ежидзово артель производит зерно на 3 лопатах. К 5 декабря весь проданный хлеб будет извлечен.

Н. Гусев,
председатель сельсовета.

На фронтах Отечественной войны

(Обзор военных действий за время с 23 по 30 ноября 1943 года)

В результате успешного наступления войска Белорусского фронта 26 ноября овладели областным и крупным промышленным центром Белоруссии — городом и железнодорожным узлом Гомель.

Немцы превратили Гомель в мощный оборонный пункт обороны в Полесском направлении.

Противник неосторожно наступал в городе Чечерске, соединяясь с большими количествами артиллерии. Наши войска стремительными ударами подорвали вражескую оборону и совершили смелый обходной маневр, заняв Гомель. В ходе за Гомеля разгромлены крупные силы противника. Захватены большими трофеями — много оружия, минометов, малогабаритных аппаратов, крупные склады с боеприпасами и военным имуществом.

Разразилась наступление в северо-западном направлении, начавшееся в последующие дни с победой более 270 населенных пунктов, в том числе районных центров. Гомельской области — город Чечерск, Уваренский город Буда-Кошелевский.

Наши войска расположившиеся в районе Пропойки нанесли в наступление, передавлившие четырех рек Сож и Припять и исключительно яростных боев проводили обороною противника. Нашими разведчиками на этом участке фронта весьма выдающиеся показания. Они вооружены сильными укреплениями, которые прикрывают широкими зонами претории. Советские части, действуя в трудных условиях лесисто-болотистой местности, сумели сопротивлению противника, овладели районным центром Могилевской области городом Пропойки, районными центрами Гомельской области Борисов, Жлобин.

На следующий день наши войска прорвали три оборонительных линии немцев и в результате окончательного боя за районный центр Кричев Правобережья наступление, советские части выбили немцев из железнодорожных станций Бирюза и Павловка.

В излучине Днепра, юго-западнее Дзержинска, наши армии, подавившие Дзержинскую, наложили блокаду города Кричев. На другом участке частей Несколько складов несгораемыми предметами: Погибли полки, огромные потерии. Только в боях за Пропойки уничтожено до 2000 немецких солдат и офицеров и захвачены большие трофеи. Но другому участку частей Несколько складов несгораемыми предметами: Погибли полки, огромные потерии. Только в боях за Пропойки уничтожено до 2000 немецких солдат и офицеров и захвачены большие трофеи.

За время с 23 по 29 ноября наши войска на всех фронтах добились и уничтожили 5,2-6 тысяч танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 170 немецких самолетов и техники.

Действующая Армия



На СНИМКЕ: Танксты 5-й гвардейской Новороссийской танковой бригады попадают в засаду бой с противником. Фото М. Альпера и Е. Хлада Фотохроника ТАСС

